"Svantaggio" Socio-Economico Complessivo
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Legend Note
[ Bass_o Gli indici di svantaggio di sintesi relativi alla popolazione,
[ Medio allagricoltura, allindustria e ai servizi sono,
B Ato infine, stati trattati unitamente. La media di questi

indici esprime lo svantaggio globale in tre classi:
basso, medio e alto. Laddove lo svantaggio € alto si
verificano contemporaneamente tre condizioni di
svantaggio elevato sia in ambito demografico, sia in
ambito economico, vale a dire nel settore primario e
nelle attivita produttive considerate all’interno del
secondario e del terziario (elaborazione EIM su dati
ISTAT).



